

380余组客户认筹万达金街

10月13日,德州万达广场金街旺铺认筹活动于万众期待中火热启幕。当日上午8时,德州万达广场营销中心客户已排起长龙,等待付款。进出车辆络绎不绝,现场人气爆棚。

占据德州南城片区中心位置、德州第一个真正的城市综合体、业态最全,这些都让德州万达广场赚足了眼球。正如活动现场一个长期追随万达广场的投资客所说的,投资就会有风险,投资商铺也是这样,但是万达广场有中国电影第一终端品牌万达影院(IMAX影厅)、万达百货、大玩家超乐园、大歌星量贩式KTV等

永久性经营商业,有国际大型连锁超市以及和万达有战略合作的众多潮流品牌主力店,还有庞大的专业商业管理团队,有他们保障,有他们专业护航,那我们这些投资者或者说购买者还有什么好担心的呢。

下午3时,德州市市长杨宜新、德州市副市长翟长生等领导莅临德州万达广场营销中心,德州万达广场投资有限公司总经理万生为各位领导讲解了万达广场的建设与规划,各位领导参观了沙盘并亲临营销中心内的国际影音室观看德州万达广场宣传片。

“德州万达广场的商铺能得到德州人民的认可,我很欣慰,我们一定以最好的品质和服务回报大家”,德州万达广场营销经理孔经理对记者说。

当日德州万达广场60-180平方米黄金旺铺正式认筹,凡认筹客户即可享受优先选铺权。认筹当天近千余人参加,380组客户成功认购德州万达广场的商铺。火爆的认筹现场掀起了德州房地产的投资热潮,也充分展现了万达广场的品牌实力与口碑。据悉,认筹仍在持续进行中,凡认筹的客户开盘期间均可享受豪礼优惠。



图为认筹活动现场。

天气转冷,小家电销售持续升温

俗话说“一场秋雨一场寒”,天气是一天天转凉,早晚出门都要添件衣服了。前几日的秋雨,着实让人感觉到了寒冷的深秋气息,这让电暖炉、电暖器、热水器等取暖电器开始成为卖场的主打。

记者从德百家电、三联家电等几大家电卖场了解到,前几日的秋雨导致的气温骤降让取暖小家电销售异常火爆。“由于天气的原因,最近购买取暖家电的消费者日益增多,电暖气、浴霸等一天会销售十多台,有时会卖二十多。”德百家电负责人告诉记者。德百家电为

了满足广大消费者的购买需求,会及时跟进取暖家电的数量。三联家电负责人告诉记者,10月下旬到11月下旬是取暖家电的旺季,每年此时的取暖家电销量都很不错,今年天凉的早,所以提前进入销售旺季。消费者购买最多的是小电暖,在供暖还没来临之时,小电暖是最佳选择。

记者了解到,目前市场上的取暖家电种类繁多,除最常见空调,还有小太阳、电暖气、暖风机等可供消费者选择,商场内各式电暖气一时热销,价位多在150元至2000元不等,

热销产品的价位多为400元至700元。国美电器一位导购员说,这几天电暖气的销量非常好,一天的销量都在20台左右,商场内的电暖气价位在200元至2000元不等,那些性价比较高的电暖气最受欢迎。正准备购买电暖气的许女士说:“我们家特别冷,光照又不好,现在供暖也没开始,家里老人身体不好总感冒,所以准备买个电暖气先用着。”

“今年从10月上旬开始气温下降,我们产品销售就很好,部分产品较去年同期相比,销售甚至翻倍。”某商场促销员郑

先生说,“不过今年消费者购买取暖小家电有个明显的趋势,就是侧重健康和节能,取暖小家电的消费需求正从单一的御寒取暖发展为追求低碳的新需求。”

据了解,针对取暖器长时间使用会使空气干燥、影响舒适度的问题,今年取暖小家电更加注重多功能。不少品牌都在产品上增加了加湿装置,利用取暖器产生的温度将水蒸发,以缓解消费者使用过程中浑身燥热、皮肤干燥的不适感。与此同时,节能是今年取暖小家电的重点。据介绍,以往不少

取暖器的功率都在千瓦左右,且通常只能辐射一个方向,超过3米就很难感受到热量,只适合小范围取暖。今年不少厂家通过设计方面的改进和新材料的选用,提高了取暖器的热效率。

记者提醒广大消费者,虽然市面上取暖家电的品种和款式较多,但现在“三无”产品、假冒伪劣产品充斥市场的情况依旧存在。消费者在购买时应当到正规、大型家电商场选购,同时在选择时也要留意品牌商提供的售后服务。

(刘岩)

齐鲁晚报

世界报业发行百强

山东第一都市报

山东社会影响面最广

全省17市同步印刷

订报热线 2105136 发行站: 2681791

180元/年

订报啦!

2014年度齐鲁晚报 火热征订中……

齐鲁晚报(德州)图片社

齐鲁晚报(德州)图片社创建于2012年,前身为齐鲁晚报·今日德州图片工作室,经过一年多的发展,齐鲁晚报(德州)图片社在立足新闻图片供给的基础上,面向社会,秉承着“诚信为本,互利共赢”的经营理念,全心全意为德州客户服务。

目前主营业务包括:企业形象宣传、商业活动、会议记录、摄影展览、讲座策划、画册制作等。

齐鲁晚报(德州)图片社将利用自身的平台优势、设备优势、技术优势,不断拓展经营渠道,增大营销网络,构建德州最具实力的图片交流、制作平台。

咨询电话:0534-2696673
13405345939

地址:德州市经济技术开发区董子文化街北首